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Ata da Reunião Ordinária número 536 da quinquagésima oitava 

Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, 

realizada no dia vinte e seis de outubro de dois mil e vinte, às 

dezenove horas no prédio da Câmara Municipal, localizada na 

Rua Valdemar de Oliveira, 01-Centro. Compareceram os 

seguintes vereadores: Alaíde Ribeiro Campos de Oliveira, Antônio 

Marques dos Santos, Benedito Miguel Pinto, Carlos Miguel da 

Silva, Ednaldo Alisson Nogueira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, 

Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e 

Sebastião Celso da Costa. Invocando a Proteção Divina e 

verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a 536ª (quingentésima trigésima sexta) Reunião Ordinária 

da Câmara Municipal de Dom Viçoso. O Senhor Presidente pediu 

ao vereador secretário para que fizesse a leitura da Ata da 535° 

(quingentésima trigésima quinta) Reunião Ordinária. Após, o 

Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi 

aprovada por todos. Em seguida, foi lido o Parecer Jurídico do 

Veto do Projeto de Lei n°17/2020 que “DISPÕE SOBRE A 

ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº 

1.055/2015, A QUAL DISPÕE SOBRE A CONTRIBUIÇÃO PARA 

O CUSTEIO DO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA”. Após, o 

Senhor Presidente ressaltou que de acordo com o Regimento 

Interno o Veto seria votado em escrutínio secreto. Dando 

continuidade, o Senhor Presidente iniciou a votação pedindo aos 

Vereadores Alaíde Ribeiro Campos de Oliveira e Joaquim Adolfo 

Pinto Noronha para verificar as cédulas de votação e após a 

verificação distribuí-las para cada vereador.  Após, o Senhor 

Presidente pediu para a Assessora Parlamentar recolher as 

cédulas de votação. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente 

pediu aos Vereadores Antônio Marques dos Santos e Ednaldo 

Alisson Nogueira para fazer a contagem dos votos. Concluída a 
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contagem dos votos, o Senhor Presidente declarou o resultado, 

sendo que foram quatro votos contrários e cinco votos a favor do 

Veto, ressaltando que o Veto seria mantido. Após, o senhor 

Presidente pediu ao Secretário Legislativo para ler o Parecer 

Jurídico do Projeto de Lei nº 019/2020 que “ALTERA O PLANO 

PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE DOM VIÇOSO – MG PARA O 

QUADRIÊNIO 2018-2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em 

ato contínuo, foi lido o Parecer Favorável da Comissão de 

Finanças, Redação, Legislação e Justiça.  O Senhor Presidente 

colocou o parecer em discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 

nº 019/2020 que “ALTERA O PLANO PLURIANUAL DO 

MUNICÍPIO DE DOM VIÇOSO – MG PARA O QUADRIÊNIO 

2018-2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Após, o senhor Presidente pediu 

ao Secretário Legislativo para ler o Parecer Jurídico do Projeto de 

Lei nº 020/2020 que “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 

DO MUNICÍPIO DE DOM VIÇOSO – MG PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em ato 

contínuo, foi lido o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, 

Redação, Legislação e Justiça.  O Senhor Presidente colocou o 

parecer em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em 

seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 

020/2020 que “ESTIMA A RECEITA E FIXA  A DESPESA DO 

MUNICÍPIO DE DOM VIÇOSO – MG PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” em 

discussão e votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente colocou a palavra franca. Neste momento, o 

Vereador Carlos Miguel da Silva, pediu a palavra e fez uma 

indicação para que o Executivo elabore um projeto similar ou 

melhor ao Projeto de Lei n°17/2020 que “DISPÕE SOBRE 
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ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL 

N°1.055/2015, A QUAL DISPÕE SOBRE A CONTRIBUIÇÃO 

PARA O CUSTEIO DO SERVIÇO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

MUNICIPAL”. O Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador 

Carlos Miguel da Silva em discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus 

nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________ Sebastião Celso da Costa, vereador 

secretário, para constar lavrei a presente Ata que será lida e 

discutida em próxima reunião, e se aprovada será pelo Presidente 

e por mim assinada junto com os demais vereadores. Sala de 

Reuniões, 26 de outubro de 2020.  

     

      

 

 


